

Vragen en antwoorden over Markconsultatie leermiddelen

	Soort document:
	Vragen en antwoorden bij marktconsultatie leermiddelen
	Dienst/afdeling: SVOK
	Datum: 03-04-2018

Inleiding

In dit document worden de door geïnteresseerde partijen gestelde vragen bij de marktconsultatie leermiddelen van SVOK beantwoord.

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Wat gaat u met deze informatie doen?

Antwoord 1

Dit staat vermeld in de inleiding van de marktconsultatie:

SVOK is voornemens in de 2^e helft van 2018 een aanbesteding leermiddelen in de markt te zetten. Om het bestek en programma van eisen (PvE) goed vorm en inhoud te geven, heeft zij behoefte aan informatie vanuit de markt ten aanzien van leermiddelen, de visie hierop van marktpartijen en de mogelijkheden van het bieden van maatwerk leren.

Met het publiceren van deze marktconsultatie op Tendered beoogt SVOK antwoord te krijgen op haar vragen.

Vraag 2

Wat zijn uw volgende stappen?

Antwoord 2

SVOK heeft gepland om in de 2^e helft van 2018 een aanbesteding leermiddelen in de markt te zetten met het doel om in januari 2019 hiervoor partij(en) te contracteren. Zie ook het antwoord op vraag 6 hieronder.

Vraag 3

Wat bedoelt u in dit geval met werkvormen?

Antwoord 3

We gaan ervanuit dat hier gerefereerd wordt aan vraag 4 uit de marktconsultatie:
Is het mogelijk om voor een vak een variatie in werkvormen aan te bieden, bijv. door het combineren van hoofdstukken uit verschillende methoden? Hoe heeft u dit ingericht?

Met werkvormen bedoelen we leermiddelen in brede zin (papier, digitaal, werkboek, leerboek, enz.).

Vraag 4

En waarom vindt u het belangrijk om deze variatie aan te kunnen bieden?

Antwoord 4

We merken dat het voor het leerproces van een klas of groep leerlingen soms beter is om afhankelijk van de leerbehoefte te kunnen putten uit verschillende methodes.

Vraag 5

Wij zouden het aangenaam vinden indien u op basis van de ingezonden antwoorden op 3 april aanstaande, een extra vragenronde inlast ter bevraging van de gegeven antwoorden. Wij kunnen ons zo voorstellen dat sommige antwoorden wederom vragen oproepen die in het kader van volledigheid en zorgvuldigheid alle informatie bevestigen dan wel toelichten. Bent u bereid zo'n extra ronde in te lassen? Zo nee, wilt u dan uw antwoord toelichten ter beoordeling van een level playing field?

Antwoord 5

Gezien de vragen en onze beantwoording verwachten wij niet dat een 2^e vragenronde nodig is. Mochten er echter vragen zijn, dan kunt u deze via Tendersnet stellen. Indien het antwoord relevant is voor andere partijen, zullen wij de vraag en het antwoord ook breed via Tendersnet bekend maken.

Vraag 6

Wat wij missen in deze marktconsultatie is een persoonlijk treffen. Ook in het licht van bovenstaande vraag, is het in de markt niet ongebruikelijk om een marktconsultatie te organiseren, waarbij de afzonderlijke partijen persoonlijk antwoorden kunnen toelichten en onderbouwen met een duidelijke presentatie. Het geeft u als aanbestedende partij ook meer ruimte en inzicht in het aanbod van inschrijvende partijen. Bent u bereid om een dergelijke marktconsultatie te organiseren? Zo nee, wilt u dan uw antwoord toelichten ter beoordeling van een level playing field?

Antwoord 6

Op basis van de informatie die wij uit de marktconsultatie ontvangen, worden de vervolgvactiteiten bepaald. Wellicht dat wij in dat stadium behoefte hebben aan oriënterende gesprekken.

Vraag 7

Indien u afwijzend reageert op bovenstaande vragen, wilt u dan toestaan dat bij beantwoording van de vragen er een presentatie in de vorm van een powerpoint etc. kan worden meegestuurd? Zo ja, garandeert u dan dat enige geheimhouding in acht wordt genomen aangaande de inhoud?

Antwoord 7

Indien een powerpoint of andere informatie bijdraagt aan het beantwoorden van de in de marktconsultatie gestelde vragen, mag u deze zeker meesturen. Informatie die u met ons deelt gebruiken wij om onze eisen en wensen voor de aanbesteding verder vorm te geven. Wij zullen de meegestuurde informatie vertrouwelijk behandelen.